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Ata de nº 2205/2022.  

 

 Aos vinte e dois dias do mês de agosto de 2022, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Rodrigo Santin 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Postas em discussão e votação as atas das 

Sessões, extraordinária de 03 de agosto e ordinária de 08 de agosto de 

2022, e ambas foram aprovadas.  Dando inicio a ordem do dia foi feita a 

leitura do ofício PM nº 180/2022, mencionado que o ofício veio 

acompanhado da proposta de preço da empresa para a realização do 

serviço. Seguindo foi feita a leitura intercalada entres todos os Vereadores 

do Projeto nº 037/2022, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício de 2023. E considerando a extensão do Projeto 037, a 

leitura foi interrompida,  e informado que  continuará na próxima Sessão.  

Lembrado que a LDO será apreciada em dois turnos, sendo em 1º turno 

em 05 de setembro e em segundo turno em 12 de setembro.  Na 

sequência  foi feita a leitura do Requerimento de protocolo nº 074/2022, 

proposto pela Vereadora Daniela. Posto em discussão nenhum Vereador 

fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Lido 

o ofício PM nº 181/2022, de acompanhamento do Projeto nº 038/2022. 

Seguido da leitura do Projeto que autoriza o Executivo efetuar contração 

temporária de excepcional interesse público. Após a leitura do anexo 

único, foi feita a leitura da justificativa do Projeto. Lido também a 

requisição do impacto orçamentário e sua estimativa. Consultada a CUP 

sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto nº 038, com dispensa de 

parecer, com a palavra a Presidente da Comissão solicitou a baixado do 

Projeto com prazo reduzido. Consultados os Líderes partidários sobre a 

decisão da CUP, todos concordaram com sua baixa. Ficando o Projeto 

baixado até a próxima Sessão. E não havendo mais matéria para a ordem 
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do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio a 

Vereadora Magali usou a tribuna para informar que a Corporação dos 

Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul, adquiriu dois cilindros de 

oxigênio, equipamento de ar cumprindo, com o objetivo  dos usuários 

terem acesso a ambiente com situação de deficiência de ar oxigênio e 

também onde há possíveis contaminações por vapores tóxicos. E destacou 

a importância do equipamento para a Corporação. Informou que com esta 

aquisição a corporação conta com quatro equipamentos. E em nome dos 

Bombeiros Voluntário agradeceu a população pelas doações e ajudas, pois 

são com estes recursos que conseguem manter as atividades da 

corporação. E por fim solicitou ao Líder de Governo se haverá desfile no 

dia sete de setembro, em resposta o  Vereador Santin disse que buscará 

informações sobre  o assunto junto ao Executivo para posteriormente 

repassá-las.  A Vereadora Daniela usou a tribuna para falar sobre o 

Requerimento que apresentou no inicio da Sessão, e solicitou ao Executivo 

para que analise o pedido e faça a correção na remuneração das 

Conselheiras Tutelares o mais breve possível. A Vereadora Rosangela usou 

a tribuna para primeiramente destacar a importância da leitura do Projeto 

da LDO intercalada entre os Vereadores, pois podem aproveitar o 

momento para analisar com cuidado a peça Orçamentária. Repassou que 

na próxima sexta-feira, haverá um grande movimento na cidade, pois 

acontecerá o Primeiro Seminário Micro Regional sobre práticas 

integrativas e complementares de Saúde, evento promovido pela 

Secretaria de Saúde do Município e Assistência Social, juntamente com a 

EMATER e SICREDI. E adiantou que 23 Municípios já confirmaram suas 

participações. Justificou que sua informação é no sentido de deixar a 

comunidade a par do por que da grande movimentação neste dia. 

Repassou também que na sexta-feira não haverá aula na Escola Altair e 

não haverá atendimento na Unidade Básica de Saúde, pois todos os 

funcionários e Secretário de Saúde estarão participando do evento, para 

que o Município se organize e se prepare para a implantação das praticas 

integrativas. E lembro que o Município tem uma Lei desde 2018, mas que 

em função da chegada da Pandemia da COVID-19, não conseguiu colocá-la 

em prática. E esclareceu o que são as práticas integrativas e que o SUS 

permite 29 práticas. Ressaltou que os promotores do evento querem que 
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os gestores do Município e comunidade conheçam, para que quando 

chegarem ao serviço de Saúde todos saibam do que se trata.   E informou 

que uma das oficinas vai ser realizada na Casa, para os gestores, onde um 

técnico explicará como devem proceder para conseguir recursos, para 

implantar e fazer a prestação de contas. E repassou os locais onde serão 

realizadas as oficinas. E ainda adiantou que todas as vagas já estão 

praticamente comprometidas e que o evento nem aconteceu e o 

Município já está fazendo uma avaliação para a realização de outro evento 

no ano que virá, devido à grande procura. E não havendo mais Vereadores 

inscritos, o Sr.Presidente lembrou que na próxima Sessão continuarão 

lendo o Projeto da LDO e  lembrado também as datas  de suas duas  

votações, e nada mais havendo em nome de Deus declarou encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões 22 de agosto de 2022.              


